

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

МАЈДАНПЕК, СЕПТЕМБАР 2004.  
БРОЈ 1892



## ЛОКАЛНИ ПРОГРАМ СРС ЗА ОПШТИНУ МАЈДАНПЕК

Увођењем концепта сервиса грађана остварићемо наш жељени принцип да се ни један грађанин не сме вратити из општине необављеног посла и да се сви послови из надлежности општинске управе обављају у најкраћем могућем року и по поједностављеној процедури.

Реорганизоваћемо локалну самоуправу тако што ће поједине службе радити радним даном од осам до осамнаест часова, а сваком грађанину омогућићемо пријем код председника скупштине општине у термину који ће за то бити одређен.

Општина Мајданпек ће се финансирати из административних и комуналних такси, такси за заузеће јавних површина, од дела прихода јавних предузећа и од ренте природних добара која се експлоатишу на територији општине Мајданпек, док ће се средства за послове које општина обавља у име Републике обезбеђивати из Републичког буџета.

Српска радикална странка има намеру да домаћинским пословањем и разумним трошењем општинског буџета омогући да се у најскорије време успостави нормалан живот свих становника општине по цивилизацијским нормама 21. века и то кроз:

- Урбанизацију сваког насеља у општини; Уређење свих путева за нормалан и ефикасан саобраћај.
- Адаптацију и опремање постојећих здравствених и ветеринарских установа. Путем јавног конкурса додељиваћемо земљишта за изградњу приватних амбуланти и апотека у целој општини, где за то постоји потреба. Систематску адаптацију школских, предшколских установа и обданишта.
- Обнову спортских клубова и њихову приватизацију. Неминовна је приватизација објеката и клубова зато што ће то растеретити општински буџет, а улагачи ће водити рачуна о свом капиталу, средствима, објектима и члановима свог клуба, свесни да ће успех тима директно зависити од њихове бриге и улагања.

## СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА, ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА.

ЉУДИ ЧЕСТО ОБЕЋАВАЈУ НЕШТО ШТО НЕ МОГУ ДА ИСПУНЕ.  
ЗАТО ШТО НЕ ЗНАЈУ, НЕ УМЕЈУ, ИЛИ РЕАЛНО НЕ МОГУ.  
СРПСКИ РАДИКАЛИ УМЕЈУ, ЗНАЈУ И МОГУ.

- Обнову и уређење пијаца и вашаришта на територији целе општине који ће испуњавати све санитарско-техничке услове.

- Активирањем комуналне инспекције спречићемо даље затрпавање градова и села ђубретом. Уклонићемо све дивље депоније и у сваком селу одредити и припремити место за депонију. Пошто је један од циљева Српске радикалне странке побољшање квалитета нивоа заштите и унапређивања животне средине, као и живота свих становника општине Мајданпек, заједно ћемо променити своје лоше навике. Неопходно је озелењавање јавних површина, школских дворишта, игралишта за децу и туристичких локација. Својим примером ћемо показати како се може за кратко време улепшати околина у којој живите, али уз вашу помоћ и бригу.

- Уређивању гробља посветићемо посебну пажњу. Сва гробља у општини се морају оградити и испарцелисати. Обезбедићемо средства из буџета за њихово проширивање и одржавање. Где год се укаже потреба за изградњу капеле, биће ослобођена свих локалних такси.

- Водоснабдевање у општини ћемо решавати у целој општини, а не само у Мајданпеку, зато што је циљ Српских радикала да до сваке куће у општини дође здрава пијаћа вода. Где год постоје технички услови, изградити примарну канализациону мрежу и омогућити пражњење септичких јама брзо и јефтино у сарадњи са ЈКП "Комуналац" или ако се укаже потреба, одвојити средства за возило те намене.

- Испунићемо програмско опредељење Српске радикалне странке за приватизацију локалних радио и ТВ медија, ради растерећења општинског буџета. Поновно активирање локалних новина које би радиле на принципу самофинансирања, омогућиће јавност у раду органа општине Мајданпек и како оглашавања, тако и обавештавања грађанства од стране политичких странака, јавних предузећа општине, приватних лица и предузетника.

- Благодети наше природе, прекрасна река Дунав, археолошка налазишта и културна богатства наше општине Српски радикали ће значајним средствима из општинског буџета помоћи да постану незаобилазна туристичка понуда. Изградња кампова, уређење речних обала, изградња марина, плажа и атрактивно пристаниште за туристичке бродове, биће основа за наш даљи развој. Активирање спортског риболова на свим рекама у општини уз развој сеоског туризма биће нови извор прихода за велики број становника општине и овим решити горући проблем незапослености.

- Српски радикали ће се потрудити и свесрдно помоћи у оснивању мини фарми и покретању пластеничке производње поврћа на подручју целе општине. Сматрамо да је једини излаз за наша села обнова и развој пољопривреде по светским нормама - да свако домаћинство може постати предузеће које ће уз нашу помоћ започети сопствену производњу.

**ЧОВЕК ПОНЕКАД ОБЕЋА И ОНО ШТО НЕ МОЖЕ ДА ИСПУНИ.  
ПОНЕКАД НЕ ЗНА. НЕ УМЕ. НЕ МОЖЕ.  
СРПСКИ РАДИКАЛИ УМЕЈУ, ЗНАЈУ И МОГУ.**

Оснивач и издавач: др Воислав Шешел  
Приредили: општински одбор СРС Мајданпек  
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић  
Техничко уређење и компјутерски прелом:  
општински одбор СРС Бор

ПИСМО ПОДРШКЕ др ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА НИКОЛИ ТОДОРОВИЋУ,  
КАНДИДАТУ ЗАПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ МАЈДАНПЕК И  
КАНДИДАТИМА ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ

Драги Никола,

Твоја кандидатура на предстојећим изборима за председника општине Мајданпек даје наду грађанима Мајданпека да могу да добију часног, искусног и способног човека на челу општине, који је спреман да сво своје знање и искуство искористи у интересу свих грађана Мајданпека.

Локални избори заказани за 19. септембар прилика су да са власти у општини Мајданпек оду сви неспособни и корумпирани људи и они који су незаинтересовани за развој општине.

Твоја стручност, енергија, животно и радно искуство, али и дисциплинованост и одговорност при обављању свих досадашњих функција, препоручују те и гаранција су за твој успешан рад на месту председника општине са кога се најбоље пружа могућност да се квалитетно утиче на живот људи у општини.

Као председник Српске радикалне странке поручујем ти да ћете и ти и кандидати за одборнике имати моју пуну подршку и подршку највеће политичке странке у Србији у циљу спровођења свог програма за општину Мајданпек.

Уверен сам да ће бирачи у општини Мајданпек, у којој ти живиш и радиш, знати да препознају у теби и личностима одборничких кандидата Српске радикалне странке праве народне представнике и заступнике својих животних и радних интереса и да ће умети да изаберу најбоље решење за Мајданпек.

До победе,

У Хагу, август 2004. године

ПРЕДСЕДНИК  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
др Војислав Шешељ



**ИЗАБЕРИТЕ  
НАЈБОЉЕ!**  
**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**